

# 北京演艺界向涉黄赌毒艺人说“不”

**本报综合消息** 中国东方演艺集团、北京人艺、北京京剧院、北京演艺集团、中国评剧院、中国杂技团、北京歌舞剧院等北京演出行业协会会员单位9月8日在京签署承诺书，承诺不录用、不组织涉黄、赌、毒演员参加演艺活动，净化首都演艺市场。

北京演出行业协会在2018中国(北京)演艺博览会期间，成立了道德自律委员会、经纪人委员会、咨询研究委员会、文旅演艺委员会、文化交流

委员会五个专业委员会，并现场宣读了《北京市演艺从业人员道德行为规范》，共同签署了《演艺界慎独自律倡议书》。

记者了解到，这五个专业委员会，将立足于不同的职能角度，以推动演艺行业长足发展为己任，对演艺行业发展进行实际有效地推动，同时将增强行业自律、演艺人才的培养、演艺品牌咨询研究、文旅演艺发展落到实处，以提高协会行业服务能力，推动国际演艺文化交流与合作，为中国演艺事业在

当代世界展示出魅力与活力不断努力奋斗。

《北京市演艺从业人员道德行为规范》和《演艺界慎独自律倡议书》，都号召全体演艺界从业人员遵纪守法，维持社会秩序；爱岗敬业，争做德艺双馨艺人；诚实守信，维护职业道德；服务群众，人民利益至上；奉献社会，树立良好的社会形象；并承诺要严格依法选用演员，不录用、不组织涉黄、赌、毒演员参加演艺活动，奖罚分明，净化演艺界队伍，弘扬主旋律，释放正能量。

(王润)

## 冯小刚发文怒斥恶意造谣

“我没有所谓的‘阴阳合同’，更没有偷逃税”

**本报综合消息** 前一段时间，崔永元连续曝光演艺圈签“阴阳合同”的潜规则。之后，事态发展日渐升级。6月初，国家税务总局介入，开始大规模调查影视从业人员“阴阳合同”涉税问题。在此期间，也常有公号和平台作文直指冯小刚深涉“阴阳合同”之中。9月9日，冯小刚发博怒斥恶意造谣，正面回复：我没有所谓的“阴阳合同”，更没有偷逃税。

早前，因不满电影《手机2》的开拍，崔永元接连调侃《手机》系列主创冯小刚、范冰冰等人。之后调侃事件升级，崔永元继而曝光演艺圈存在签“阴阳合同”以偷逃税的行业乱象，并指范冰冰牵涉其中。因整起风波是由《手机》而起，几个月来，也常有公号和平台写文，称导演冯小刚等人也涉及“阴阳合同”。

9月9日，冯小刚发博怒斥恶意造谣，正面回复称：“我没有所谓的‘阴阳合同’，更没有偷逃税，这是有据可查的。”他另详述：“我们的《美拉传媒》每年纳税几千万元，我纳过的个人所得税累计数亿元，加上我拍摄影片的总票房五十多亿元，制片公司和院线所交纳十几亿元税费，按照国家最低贫困线补助每月800元的标准计算，我和相关的企业为国家分担了多少困难，救济了多少贫困人口？创作上，我近十年以来拍摄的《集结号》《唐山大地震》《一九四二》《我不是潘金莲》《芳华》，哪一部是娱乐至上奔着抢钱去的？这五部电影没有一部主角的片酬超过500万元。”

博文最后，冯小刚怒斥道：“那些网络暴徒，你们对我仇恨由何而来？我伤害过你们吗？你们能按住怒火问问自己吗？我警告那些造谣惑众的公号，不要煽动和绑架民间的戾气，拿影视行业当出气筒，这很卑鄙。”

(中新)



冯小刚

## 王曦雨创历史 夺美网青少年组女单冠军

在9月9日进行的美国网球公开赛青少年组女单决赛中，17岁的中国球员王曦雨2:0战胜法国选手比雷尔获得冠军，她也成为第一位获得大满贯赛事青少年组女单冠军的中国队选手。

面对即将到来的成人组级别的比赛，王曦雨说：“短期目标是能够进入世界前200名，长期目标是希望有朝一日可以拿到成人组的大满贯冠军。”

图为王曦雨亲吻冠军奖杯。  
新华社记者李木子 摄

## 大乐透开出3注1000万元头奖

9月8日，体彩大乐透第18105期前区开出号码01、16、19、20、31，后区开出号码02、07。当期，大乐透全国共销售2.19亿元，为社会筹集彩票公益金7894万元。

当期全国共开出3注头奖，每注奖金为1000万元，分落江苏、山东和河南。

稍显遗憾的是，由于均未采用追加投注，当期三地幸运儿无人揽得600万元追加头奖奖金，从而无缘单注1600万元封顶头奖。

二等奖开出62注，每注奖金为17.05万余元；其中18注采用追加投注，每注多得奖金10.23万余元。追加后，二等奖单注总奖金为27.29万元。三等奖开出722注，每注奖金为5294元；其中317注采用追加投注，每注多得奖金3176元。追加后，三等奖单注总奖金为8470元。

奖号方面，前区01、16、19、20、31分布较为零散，各个号段上均有号码开出。最小号码开出0号段上的01，该号复

制上期(第18104期)奖号；1号段上开出16、19；2号段上开出20，该号与19以连号形式搭档开出；最大号码开出3号段上的31。

后区开出02、07一小一大号码。02为隔期开出号码；07复制上期奖号。最近5期，后区奖号的大小号码数量比为5比5，持平。

冷号方面，截至目前，前区的04已有26期没有开出，稍冷。

奖池方面，64.52亿元已经滚存至9月10日开奖的第18106期，这一水位较上期继续攀升，刷新历史最高纪录。

“2元可中1000万元，3元可中1600万元”，还等什么？彩民们快去试试手气吧！

(陈敏)



广告